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443 ... nichts.“ Daher ist A A B auch wahr. Daraus folgt: ,.Ein ...
52 zugeordnet

812 Beispiele

18! wie

24 FuBnote 21: angenommene

3014 (x,y),(x,y)eC

344 Fiir Gruppen G und G’ sind
3614 lasst sich umgangssprachlich
364 Ersetze zweimal R durch K.
687 Unterraum C

72° A, cV\U

72%.s BCU\Tbzw.CCcT\U
7747 Ersetze iiberall C°(R) bzw. C!'(R) durch C°(J) bzw. C'(1).
77 Ersetze R* durch R’.

82° Sa

88¢.3  Ersetze viermal Z°*! durch Z"°.
892 Ersetze Z°*! durch Z"°.

933 k € N*
101, Ersetze := durch =.
105, (B B)y=..., (C",C)=...

106> die Matrizen (B*, B) und (C*, C)

109® ReGL,(K)und S € GL,,(K)

112, lassen

121" Die erste Gleichung lautet richtig: —R I} — R3I5 = . ..
1226 Erginze [N, =0

127, G € Kk

13310 (1,2)T

147" (m; — mj)iel\{j}
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aus der zuletzt

(1023,767)T

Punkte p und x

existieren und von den Eckpunkten a, b, ¢ verschieden sind.
M eine Menge von Punkten

um eine

V" und W” sind zu vertauschen.

... legen, dass sich in jeder Waagschale n Steine befinden und Gleichgewicht herrscht.
Wie

te K*

fiir alle

von V@

Fiir jede Familie

Satz 4.8.7

o 1 (h(x +y) = h(x) = h(y) + i(h(ix + y) = h(x) = h(y)))
Sesquilinearform

Die am weitesten links stehende Matrix gehort in die erste Zeile und nicht in die zweite
Zeile.

Basis von V

Element von C3*3

R3><3

g" = —e; ist die negative zweite

rechte untere

quadratischen

Ersetze g(p — p) durch o(p — p,y — p)

p =Pt

- P(KXH)\POXH)

Typus von ®(1)

Ist ©(1)

Ist d(1)

schlieflich ®(1)

zugehorige

FuBnote 3: c C>!

Satz 9.9.1

offensichtlich w-symmetrisch

Sesquilinearformen

(1,1,...,1)

..., fallsa,b + o

(b )iel

Ersetze dreimal @ durch ¢ und l6sche die beiden ||-Striche weg.
Orthogonalbasis

aus der

Steiche den gesamten Satz: Mit anderen Worten . . . sind.
(B*, B) und (C*, C)
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3554 Bijektionen eines

357, eine ONB aus Eigenvektoren

3606 (E". f(E))

360;  (E", f(E))

3647 ob f selbstadjungiert, antiselbstadjungiert
3644 antiselbstadjungierte Abbildung

367, = —% diag (1 - V3,1+V3)

371° Cn

3743 i—j=2

3744 die aus

376! gilt einerseits b}, , - (F¢}) = F
0 € R fiir dk+1 =0.

376°  orthogonale bzw. unitire Matrix

3773 Beweis. Fiir n < 1 liegt mit A = E,A eine QR-Zerlegung vor, da A eine obere Drei-
ecksmatrix ist. Es geniigt daher, den Fall n > 1 zu betrachten. Wir nehmen ...

3778 Falls k = n — 1, so setzen wir Q := Qy, R := R,

377" orthogonal bzw. unitir

377 k=n-1

38014 cp :=detG(B)

38214 sowie, unter der zusitzlichen Voraussetzung a, b # o,

383!2  eine ONB eines

392°-%  falls es in A, V A, mindestens

393, Streiche: = (H, 1)

395! Nach Beispiel 12.4.3

403, Jola) = Z WiX;Ci
i=1

408, Ruprecht
409 2. Spalte: Ersetze M> durch A*.

'dk“ll llc;|l € R fiir d,y # O und andererseits by, , - (F¢;) =





